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®YHKUMUOHAJIbHAA CXEMA CAY XO[OM LUATAIOLLEIO 3KCKABATOPA

U n P -
Uui of vV o B | H |—» TLII TIfT X
MI1 TP
U n
Y
Vi AB —» H —» TIUT F
T'IT
U
a T e
*  MII - MHKpOIPOLIECCOP CO BCTPOEHHBIMH TexHuueckue XxapakTepUCTUKU IATatoIIero
AL u LA HKCKaBaTopa:
« V- yCHIHTED; HuameTp ornopHo# 0a3bl, M 14
« JIB - 1BUraTess; JU1vHa JIBDKYU, M 16
»  H - Hacoc OCTOSHHOM MPOM3BOAUTe bHOCTH; A WIMHA LIara, M 710 2
o TLII - maBHbLi (MOXBEMHBII) LMITHHID; CKopOCTh MepeABUKEHUS, M/C 0,07
CpenHsist IpoI0JKUTEILHOCT paboyero nukia, ¢ - 65

 T'IIT - BcnomorarenbHbIi (TATOBbBIN)
UTUHID;

* TP - TpaBepca (ropusoHTajbHAs Oalika);

e JII - naTyuk nepeMenicHuun.

ITokazarenu kauectBa JICAY:
KonebareabHOCTh CUCTEMBI
[lepeperynupoBanue, %

Bpewms perynupoBanus, ¢
Ommoka o, M
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PACYET NOTEHIIMUOMETPUYECKOI'O JJATYUKA ITYTHU

XHRH

—&

O

MakcumanbHO JOIYCTHMAs TeMIlepaTypa Harpepa

OOMOTKH:
,
610=—Y+623
E(oy — cipp) ,
roe o, - TIpefel IIPOYHOCTH MaTepHala IIpoBOjaA
(Borb hpam),

ay - KO3(PHUIMEHT TMHENHOTO pacIIHpeHHs MaTepHaa
Kapkaca (OKCHIHPOBAHHBIH AITFOMIHEH ),

app - K03 (HUIMEHT THHEHHOTO pacIHpeHsI MaTepHaia
TTpoB oA (KOHCTAHTaH),

E - MOZYIIb YIIPYTOCTH MaTepHala TPoBoJIa,

8, - MUHUMAaIbHAd TeMITepaTypa Harpera KopIryca,

10°

B, = -40=458"C.
P 1.34.10°(2.8-10° -1.6-107%)

HOJIY'-IQHHOG SHAQUCHIHEC MCHBIIC ILO]'[YCTPIIVIOﬁ

TeMIlepaTypsl HarpeRa IpoBojaa U3 KoHCTaHTaHa — 600

™
—

BbIX
JomycTumoe 3HaUeHHe TIeperpeBa OOMOTKH:

A8 =6 — By =382 — 50=418 0¢
rjue 6, . - MaKkCHMallbHad TeMIleparypa OKpy Karolmeit
CpeNbL.

Huanmerp mmporoga (0OMOTKI):

2 - —
NS =3J 4-0.54-107-(10-107
ks *n A8

0.5-3.14%.0.25-107 - 532
CpenHag JJIHHA OTHOT0 BUTKA OOMOTKH:

=035¢cmm=3.5nm1.

rmd?  20-10°-3.14-1.05-035%

1= 5= —~ >—=29 cm.
4p0W 4-0.54-107" -550
Jlmamerp Kapkaca:
1 29
D=—-d,=——-0.365=8.834 cm.
T 3.14
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MMPOBEPKA YCTOMYUBOCTHU CUCTEMBI

[Iposepka ycrorumpocTd JICAY ¢ yuerom 2BM BBIIONHAETCA HA OCHOBaHUH KpuTepud ycronunsocTd [yp-Kowa.

Ws (2) = z—l.Z{W3(P)},
4

P

. Wi(P)

- (uKcaTOp HYJIEBOrO IIOpSAKA, z{
z

PeryIHpOBAHUSL.

}— Z—(bopma HGHPGPBIBHOﬁ HaCTH CHCTCMBI dBTOMATHHYCCKOI'O

[Tepeparounasg GyHKIMA B z-popMe ¢ TOUHOCTHIO BXOAAIMUX B HETO BEMUWH 10 3-TO IOPSAKA ¢ YUETOM BpeMeHHU

muckpetusanyu T,=65 c:

28282 z3 28285 2 28279

-17 1.1410 -21310 -z + 1.0%10 z- 2.581049

Ws(z) = -20010 .

28248

250010228 . _ 361101 (1.0010% 2 - 9.5410'7)

XapakTepUCcTUUECKOe YpaBHEHHE IIepeNaTOUHON QyHKIUN

CHCTEMEI B Z-(popMe:

28248

Da(z) = z~{5.00 10 z—3.61 1019)-{1.0010231 - 9.541019).

KopHu XapakTepucTHUeCKOrO YpaBHEHU

0 |
solve ,z i
- | 72210 28230

D2 float,3

05410 J

SamanHag CAY gBIAETCS YCTONUMBOU.
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JAUX, KJTAYX, JAUX KOPPEKTUPYIOLIEI'O YCTPOMCTBA

[Nepenatounasa GpyHKIuA JIAUX HEM3MEHIEMON YacTH: 190 150 =TT i

) - 2 3 4

Wi < ~1.5010% - 1.7510% 1ia - 31.62° - 18410 - 1.6710% E ==uull
- 2 3 4 L(}) 100 iR .
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NIy
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- 110 haze — y, =1.57 pax = 90°. - 160160
q) Y paa 0.01 0.1 1 10 100 1-10° 1-10*
0.01 A 10000

- II0 aMIUTU Ty Ae OECKOHEUEH. oo

[lepemaTounada GpyHKIMA TocnenoBaTelbHOro KY: 039

0.2

Wih) = o [ 158 + 1 02 [N g
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oy 7,

-0.98
dee (23118 N

IepelaTouHyro (PyHKIUIO ImocenosarebHoro KY: o i ]

Wiy(p) = Wy(p) (Wk(p) - 1), Con oUx

~1.96

\\\\\

~-2.16

[lepemaTounada pyHKIMA mapamwienbHoro KY: ~236
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MNOJABOP U PACUET KOPPEKTUPYIOILIETO YCTPOUCTBA

IlepegaTouHas (OYHKIHS KOPPEKTUPYIOLIETO TR, H C R
N i — i
ycTpoiicTaa: Y — | l !
- B} L ¥ :
ka(p)=[—4.94x 16.(0.3p + 1) - L Usx | | ¥ Roi Re ; Unx
100 5p-(10_ o+ 1) —11 R il I
Wiy (p) = Wiyl (p)- W2 g — ¥ :
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TAE  Wigtl(gp) =Lk -ply=1)4944 968D B p + 1) I
-1 1 g
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U n p F SagaeMcsl 3HaueHMIMH C,;=250 Mx®D, Cy=30
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Ynin X; Mk D. Torga:
> n A - 1P
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U
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2
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BJIOK-CXEMA ITPOI'PAMMbI KOPPEKIIUH

Y = 0:¥x , =0;
X = 0Xg , =0ixg 5 =0

y
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